



7

女乒决赛:相同的对手 不同的结果

丁宁夺冠 成就满贯

本报综合消息 这是伦敦奥运会的“续集”，隔网相对的还是李晓霞和丁宁。

古希腊哲学家赫拉克利特说：“人不能两次踏进同一条河流。”10日进行的里约奥运会乒乓球女单决赛，丁宁没让历史重演。4:3，世界乒坛最优秀的两位女选手联手奉献了这场史诗般的较量，最终丁宁在拿到2011、2015年世乒赛冠军，2011、2014年世界杯冠军后，摘得通向“大满贯”之路上仅差的奥运会金牌，成为邓亚萍、王楠、张怡宁、李晓霞之后的第五位女子“大满贯”得主。

自1988年乒乓球成为奥运会正式比赛项目以来，中国乒乓球队从未让女单金牌旁落过。卫冕冠军碰上头号种子，世界乒坛两位最优秀的女选手联手

打造了这场巅峰对决。丁宁率先上手，不过在10:8领先拿到首局局点时，丁宁出现了发球直接失误的情况，好在她及时调整，以11:9为自己开了个好头。

胶着的氛围贯穿整场比赛，两人多次上演连续追分的好戏，第五局李晓霞7:3领先后，两人打出了20多拍的相持球，现场观众的热情瞬间被点燃。前六局难分高下的情况下，丁宁又抓住了决胜局的关键开局，连下三分奠定基调，尽管李晓霞此后苦苦追赶，不过随着她的一记回球出界，决胜局的比分被定格在11:7。

获胜后的丁宁跪在地上，任由喜悦的泪水在脸庞滑过。两届奥运会，她与李晓霞互换了冠亚军位置，但她



一个破抓举纪录
一个破挺举纪录
举重输在体重上
吕小军遗憾摘银

本报综合消息 四年前，吕小军以破抓举世界纪录、总成绩379公斤夺得伦敦奥运会男子举重77公斤级金牌。四年后的今天，他再度以177公斤打破自己保持的抓举世界纪录、总成绩同样是379公斤，但却没能卫冕。哈萨克斯坦选手拉希莫夫以惊人的214公斤打破尘封15年之久的挺举世界纪录，总成绩追平吕小军，并凭借体重较轻的优势夺得里约奥运会该级别金牌。

曹缘/秦凯 双人3米跳板摘铜

本报综合消息 北京时间昨日，在跳水男子双人3米跳板决赛中，最后一跳至少要跳出93.85分才能夺冠的中国组合秦凯/曹缘重压之下发挥不佳，遗憾获得该项目的铜牌，英国组合拉夫尔/米尔斯摘下金牌，美国组合多尔曼/希克森获得亚军。



女举69公斤：有惊险 更有惊喜

杠铃和金牌“向”她“砸”来

本报综合消息 中国选手向艳梅10日在里约奥运会女子举重69公斤级比赛中以261公斤夺得金牌，但在抓举第三把时，她上举失败，杠铃落下时落到脑后，又堪堪压着头部滚过头顶落地，令现场所有人一片惊呼。幸好这次意外并未对向艳梅造成伤害，她随后顺利完成挺举比赛并夺得冠军。

“当时有点晕，旁边有星星的感觉。”向艳梅赛后笑着对记者说，“不过还好，

没什么影响，倒是现在感觉有点疼了。”

向艳梅虽然没能在抓举第三把举起118公斤，但116公斤的成绩已经确保抓举第一，领先哈萨克斯坦选手扎帕库勒1公斤。

挺举比赛，向艳梅第一把的重量是142公斤，所有人仍在担心之前那个意外是否会对她有所影响，但24岁的向艳梅已经稳稳举起了杠铃。

随后，扎帕库勒在最后一把挺举中

举起了144公斤，实现了对向艳梅的反超。第二把试举，向艳梅举起了145公斤，冠军已是囊中之物。随后她又挑战了一把147公斤，不过没能成功。

最终向艳梅以261公斤获得该级别冠军，这也是中国举重队本届奥运会上拿到的第四枚金牌。

穿出自信 穿出美丽

靓福美容店专业打造高科技模具。让您在不打针、不吃药、不手术、不反弹的情况下，3分钟塑造完美‘S’曲线，让您胸挺、腰细、臀翘不再是梦，欢迎进店详询。
电话：18171807203 张女士
18995821008 刘女士
地址：咸宁市咸安区咸宝路246号三楼
(原同发机电正对面)



咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来